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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Június 16, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért; Csiszár 
Margit Jolánta CND (+1997) 

Június 17, kedd, 7 óra: Jószándékra 
Június 18, szerda: iskolai szentmise 
Június 19, csütörtök, Szent Romuald apát, 7 óra: Hálából 
Június 20, péntek, 7 óra: A Mindszenty alapítvány + tagjai 
Június 21, szombat, 18 óra: Gabriella és Tamás gyógyulásáért; Élő és 

+ hozzátartozók 
Június 22, vasárnap, Krisztus Szent Teste és Vére - Úrnapja, 11.30 óra: 

+ György férj, szülők és nagyszülők 
A hit útja zarándoklat következő közös állomása Vasvár lesz, ahová 

ma délután 15 órakor szentmisére várjuk a Testvéreket. 
E héten szerdán iskolai szentmise miatt nincs reggel szentmise kápol-

nánkban. 
Szombaton 15 órakor lesz az általános iskola nyilvános tanévzáró 

szentmiséje a sportcsarnokban. Emiatt a jövő szombaton este nincs szent-
ségimádás az esti szentmise előtt.  

Június 22-én, jövő vasárnap lesz az Úr Jézus Szent Testének és Véré-
nek ünnepe, amelyen a város plébániai közös szentmisét és körmentet tar-
tanak. A szentmise 9 órakor kezdődik a ferences templomban. A körmenet 
ezt követen indul a Nagytemplomba. Emiatt jövő vasárnap kápolnánkban 
a szentmise kivételesen 11.30 órakor fog kezdődni.  

A nyári szünetben a kápolna folyosójának felújítását végzik el. A hét-
köznapi szentmisék rendjének változásával kapcsolatban folyamatosan fi-
gyeljék a Hírnököt és online felületeinket honlapunkon, a Facebook-on és 
a Telegram-on.  

Használt lelkiségi könyveket lehet ingyenesen elvinni a portáról. Szere-
tettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe! 

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
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egerszeg • Instagram: isklelkzeg • Telegram: @isklelkzeg 
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Június 22-én, jövő vasárnap, Úrnapján, 
szentmisénk 11.30 órakor kezdődik. 

A város szentmiséje és körmente  
9 órakor a ferences templomban lesz.  

 

 
 
 

Sienai Szent Katalin imája a Szentháromsághoz 
 
Szentlélek, jöjj a Szívembe! Hatalmaddal vonj 

magadhoz, igaz Isten! Krisztusom adj nekem szere-
tetet félelemmel! Őrizz meg minden rossz gondolat-
tól, gyullassz fel a te legédesebb szerelmeddel, hogy 
minden gond könnyűvé váljék! Szent Atyám, én 
édes Uram, segíts engem minden cselekedetemben! 

Örök Szentháromság, aki fényesség vagy, add, 
hogy lelkem részesedjék a te világosságodban! Te, 
aki tűz vagy, részesíts magaddal a tűzben, s ebben a 
tűzben egyesítsd akaratomat a teiddel. Te, aki böl-
csesség vagy, add meg lelkemnek azt a bölcsességet, hogy fel tudja ismerni 
és meg tudja különböztetni a te igazságodat. Te, aki erő vagy, adj lelkem-
nek erőt; legyen annyira erős, hogy se a gonosz lélek, se teremtmény ne 
tudja megfosztani erősségétől. Ámen. 



 

Iratkozzon fel  
Telegram-csatornánkra! 

 
 
 
 
Egy kérdés, amely értelmet ad a legfurcsább bibliai történetnek is 
 
Sokak számára a Biblia sötét, nehezen érthető részei elriasztóak lehet-

nek – de mi van, ha épp ezek a legmélyebb üzenetek hordozói? Ferenc pápa 
és Tim Keller gondolatai segítenek új szemmel olvasni a szöveget: lehet, 
hogy csak a jó kérdést kell feltennünk, hogy a legnehezebb történetekben 
is felfedezzük Jézus világosságát. 

Talán a legnagyobb kihívás a Bibliával kapcsolatban, hogy megértsük 
azokat a szakaszokat, amelyek elsőre idegennek vagy akár ijesztőnek hat-
nak. Mit gondoljunk például Mózes harmadik könyvéről? Vagy a Bírákról? 
Mi értelme van egy égőáldozat leírásának vagy éppen annak, hogy valaki 
felnégyeli a feleségét? Ezek azok a történetek, amelyeket olvasva sokan 
érezhetik úgy, hogy a Biblia nem nekik íródott. Túl nehéz, túl bizarr, túl, 
túl, túl. Holott talán csak egy ügyes kérdés választ el attól, hogy világosan 
lássunk ott is, ahol most sötétben tapogatózunk. 

Ferenc pápa és Tim Keller, avagy katolikus és protestáns megközelíté-
sek 

Ferenc pápa Az evangélium öröme kezdetű apostoli buzdításában em-
lít néhány kérdést, amelyet bibliaolvasás közben feltehetünk magunknak: 

„Uram, mit mond nekem ez az írás? Mit szeretnél megváltoztatni az éle-
temben általa? Mi zavar ebben a szakaszban? (…) Mi vonz benne?” 

Ezek mindegyikén hasznos lehet elgondolkodni, ám ahogy azt tapasz-
taljuk is, az olvasmányunk nem mindig ad egyértelmű válaszokat. Ha pusz-
tán amentén gondolkodunk, hogy hogyan hat ránk az Ige, túl sokszor érez-
hetjük azt, hogy lemaradunk valamiről, ami ott lapul a szövegben, ám va-
lamiért mégsem férünk hozzá. Tágabb perspektívára van szükség. 

Tim Keller, lelkész, író és a The Gospel Coalition egyik alapítója hangoz-
tatta gyakran, hogy a bibliai történeteket – legyen szó Ó-vagy Újszövetségi 
írásokról – érdemes úgy olvasni, hogy közben Jézust keressük bennük. 
Mert hogy az Írások elsősorban róla szólnak. A Teremtéstől a Jelenésekig 
különböző könyvek, történetek és műfajok váltogatják egymást, ám a Bib-
lia ettől még egy nagyon is egységes történet. Azért érdemes elsősorban 
Jézust keresni benne, mert ő az a vezérfonál, amely végighalad az írásokon. 

Az ösztöneink persze nem erre vinnének. Többnyire tanulságot kere-
sünk vagy éppen jótanácsot, amelyet az életünkre vonatkoztathatunk, és 
tény, hogy ezeket gyakran meg is találjuk az Igében. Máskor viszont nem. 
Például mi a tanulság abban, amikor a Bírák könyvében egy levita felál-
dozza a másodfeleségét, hogy mentse a saját irháját (Bír 19)? Válasszunk 
okosan párt? Ha ez a lényeg, akkor azt ki lehetett volna fejezni egy kevésbé 
bizarr történettel is. Ám ha azt kérdezzük magunktól, hogy hogyan mutat 
ez Jézusra, akkor elérkezünk egy mélyebb réteghez. 

A Bírák könyve mint példa 
A Bibliában a kontrasztok is jelentőséggel bírnak. Azaz minél gono-

szabb egy cselekedet, annál inkább hív Isten arra, hogy hasonlítsuk össze 
az ő jóságával. Minél sötétebb egy történet, annál inkább fénylik mellette 
Krisztus világossága. Aki olvasta a Bírák könyvéből az imént említett ese-
tet, az garantáltan felvonta a szemöldökét. S még ha nem is állítom, hogy 
más jelentést nem tudunk kihámozni a szövegből, keresztények számára 
a legfontosabb üzenete ez: amikor a levita odaveti a másodfeleségét a tö-
megnek, hogy kezdjenek vele, amit akarnak, kirajzolódik előttünk Jézus, 
aki ennek szöges ellentéte. Ő saját magát áldozza az egyházért (aki általá-
ban nőként, menyasszonyként jelenik meg a Bibliában pl. Ef 5,25-27). De 
látunk más kontrasztot is. Amikor a bántalmazást követően a nő holtan 
esik össze a levita küszöbén, a férfi parancsol neki, hogy keljen fel. Persze 
nem történik semmi. Hogyan is történhetne? Ám amikor Jézus parancsol, 
a halottak életre kelnek (Mk 5,41). Látod, mi történik, ha a megfelelő kér-
dést tesszük fel egy szövegnek? Mint amikor egy ragyogó nyári napon be-
sétálunk a sötét házba, először nem látunk semmit. A szemünknek időre 
van szüksége. Ám, ha egy kicsit várunk és fókuszálunk, elkezdjük felis-
merni a berendezés körvonalait. 

De miért „jó” nekem, ha meglátom Jézust a szövegben? 
Ahogy korábban utaltam is rá, sokszor úgy nyitjuk ki a Bibliánkat, hogy 

konkrét útmutatást várunk. Felismerni Krisztust egy történetben, nem tű-
nik annak. Azonban a látszat csal. Mert ez a fajta megközelítés talán nem 
segít eldönteni, hogy melyik munkahelyet válasszam, vagy ki legyen a pá-
rom, mégis: Isten egyre mélyebb ismerete az önismeretünk kulcsa is egy-
ben. Minél tisztábban látjuk őt, annál tisztábban látjuk magunkat és a vilá-
got is. Ez pedig nem kis „nyereség” olyankor, amikor az információáradat-
ban fogalmunk sincs, mi zajlik bennünk és körülöttünk. 

Másrészről azt gondolom legalább ennyire fontos az, hogy a keresztény 
hitünkben eljussunk egy pontra, ahol azt is tudjuk értékelni, ami nem ró-
lunk szól. Hogy tudjunk vágyni Istenre, egyszerűen azért, mert ő az, aki, 
anélkül, hogy a „hasznot” keresnénk benne. Ez a legnagyobb nyereség. 
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